
                ΚΑΣΤΕΛΛΙ:                 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ:            ΘΡΑΨΑΝΟ: 

T.K. 70006                      T.K. 70300                      T.K. 70006 

τηλ. 28913 40115             τηλ. 28913 40300           τηλ. 28913 40400 

fax: 28910 32197           fax: 28910 29096           fax: 28913 40417 

1 

 

 

 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                    Αρκαλοχώρι, 10/10/2012 

     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                              

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ  

 

 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, 

ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ, ΥΠΟ∆ΟΜΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ & ∆ΙΚΤΥΩΝ 

 ΖΗΤΑ ΜΕ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ 

 ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ ΑΕΡΟ∆ΡΟΜΙΟΥ ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ 

 

Συνάντηση, προκειµένου να υπάρξει ενηµέρωση σχετικά µε το σχεδιασµό της 

δροµολόγησης του νέου διεθνούς αεροδροµίου Καστελλίου, ζητά ο ∆ήµαρχος Μινώα 

Πεδιάδας κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης µε επιστολή που απέστειλε τη ∆ευτέρα 8 

Οκτωβρίου 2012 στον Υπουργό Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδοµών, 

Μεταφορών και ∆ικτύων, κ. Κωστή Χατζηδάκη. 

Στην επιστολή του ο κ. Καλογεράκης τονίζει ότι η ενηµέρωση είναι 

απαραίτητη, προκειµένου να ρίξει φως στο συγκεχυµένο τοπίο που έχει διαµορφωθεί 

γύρω από τη δηµοπράτηση του έργου, το χρονοδιάγραµµα και τα πλαίσια µέσα στα 

οποία προγραµµατίζεται. 

Συγκεκριµένα, στην επιστολή του ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας αναφέρει: 

 

 

«Κύριε Υπουργέ, 

Με την ανάληψη των καθηκόντων σας στο Υπουργείο Ανάπτυξης, 

Ανταγωνιστικότητας, Υποδοµών, Μεταφορών & ∆ικτύων, έχετε ενηµερωθεί ότι ο 

∆ήµος Μινώα Πεδιάδας αποτελεί το ∆ήµο υποδοχής για την κατασκευή του 

µεγαλύτερου αναπτυξιακού έργου της Κρήτης, του νέου ∆ιεθνούς Αεροδροµίου 

Καστελλίου. Ωστόσο, όπως γνωρίζετε, πρόκειται για ένα έργο η δροµολόγηση του 

οποίου χρονίζει, καθώς η ανακοίνωση για την κατασκευή του έχει εξαγγελθεί εδώ 

και δεκαπέντε περίπου χρόνια.  

Το τελευταίο διάστηµα πληροφορούµαστε από τα Μέσα Μαζικής Ενηµέρωσης 

δηλώσεις σας σχετικά µε τις προτεραιότητες του Υπουργείου, ανάµεσα στις οποίες 

βρίσκεται και το έργο του αεροδροµίου Καστελλίου. Σε κάθε περίπτωση, όπως 

αναφέρατε, η απόφαση για τη δροµολόγηση του έργου θα ληφθεί εντός του έτους. 

Με βάση τα παραπάνω και στα πλαίσια της συνεργασίας που θα πρέπει να 

υπάρχει µε την αυτοδιοίκηση και τους φορείς στη δροµολόγηση και την πορεία 

µεγάλων έργων, όπως το νέο διεθνές αεροδρόµιο, θα επιθυµούσαµε µια συνάντηση 

µαζί σας για µια άµεση και ουσιαστική ενηµέρωση. Η ενηµέρωση είναι απαραίτητη, 

προκειµένου να ρίξει φως στο συγκεχυµένο τοπίο που έχει διαµορφωθεί γύρω από 

τη δηµοπράτηση του έργου, το χρονοδιάγραµµα και τα πλαίσια µέσα στα οποία 

προγραµµατίζεται, για να µπορούµε παράλληλα να ενηµερώσουµε σχετικά το 

∆ηµοτικό Συµβούλιο, τους φορείς και τους κατοίκους της περιοχής. 
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Από την πλευρά µας έχουµε τονίσει πολλές φορές τη διάθεση συνεργασίας 

για ο,τιδήποτε σχετίζεται µε το έργο, προκειµένου να υπάρξει σύµπνοια και κοινή 

πορεία µεταξύ του φορέα διαχείρισης, που είναι το Υπουργείο σας, και του ∆ήµου, 

των φορέων και των κατοίκων της περιοχής µας, η οποία θα φιλοξενήσει το έργο. 

Ευελπιστώντας ότι θα ανταποκριθείτε άµεσα στο αίτηµά µας για συνάντηση 

και ενηµέρωση γύρω από τα θέµατα που σχετίζονται µε το έργο, βρισκόµαστε εν 

αναµονή της απάντησής σας και σας ευχαριστούµε εκ των προτέρων». 

 


